



- С 1 апреля по 15 июля идет призыв в ряды Вооруженных Сил РФ, - в беседе с нашим корреспондентом сказал начальник отдела военного комиссариата по Ромодановскому и Лямбирскому районам Алексей Николаевич Демин.

– В основном, молодые люди осознают, насколько важно исполнить свой воинский долг. Вы на страницах газеты не раз писали о том, как они служат, получая благодарности от командования. Такие примеры не единичны. Но, разумеется, в каждой бочке меда есть своя ложка дегтя, поэтому мне хотелось бы обратиться к тем, кто пока еще уклоняется от службы в армии: поверьте, будет лучше, если вы сами придете в военкомат во время весеннего призыва. Дело в том, что осенью в связи с изменением законодательства, независимо от вручения повестки, призывник от 18 до 27 лет на основании Указа Президента РФ о призыве в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации будет обязан лично прибыть в военкомат нашего района. Не явившиеся в военный комиссариат будут привлекаться к уголовной ответственности.

Те, кто призывается этой весной, в основном будут проходить службу в Центральном военном округе. На Дальний Восток никто не попадет.

Теперь несколько слов об учебе в военных училищах Министерства обороны. Набор будет проходить во все вузы, но тут очень важно, как выпускники сдадут ЕГЭ – зачисление теперь проходит по результатам единого госэкзамена. Разумеется, также учитывается физическая подготовка. Учащиеся военных училищ и высших учебных заведений находятся на полном государственном обеспечении. Годы учебы входят в стаж. Стипендия составляет 14 тысяч 700 рублей. Кроме военной, выпускники получают и гражданскую специальность. Так что, если офицер уходит с военной службы, для него не составляет труда найти подходящую работу. И, что немаловажно, наконец-то решился жилищный вопрос. Офицеров обеспечивают квартирами. А о том, насколько престижной становится профессия военного, говорят конкурсы в учебные заведения Министерства обороны.

Продолжается и набор на службу по контракту. На сегодня заработная плата контрактника составляет от 25 до 70 тысяч рублей – в зависимости от того, где он служит. Кстати, из Лямбирского района также находятся желающие служить по контракту. И тем, как наши ребята служат, можно лишь гордиться.